

*Праздничный концерт*

## Подарок для женщин



**В актовом зале Волгоградского государственного технического университета прошел праздничный концерт в честь 8 Марта.**

Ректор ВолгГТУ, член-корр. РАН Владимир Ильич Лысак перед тем, как объявить известную волгоградскую группу «Странники», обратился к сидящим в зале сотрудницам политеха: «Милые женщины, мы – мужчины ВолгГТУ – сегодня озадачены только тем, как сделать этот день для вас самым незабываемым. Надеюсь, у нас все получится. Вы для нас – именно тот вектор, который задает направление развития. Вы – самые красивые, самые умные, самые-самые!»

Затем «Странники» сделали настроение политехников еще более праздничным, исполнив отечественные и иностранные шлягеры о любви. «Oh, Pretty Woman», «Девчонка», «Клен»... Веселились, танцевали и подпевали любимой группе все!

**Ирина Апрелева.**